
ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL PLENARI DE L'AJUNTAMENT

Mislata, 17 d'abril de 2019

Hora: 20.00 hores

Per  a  procedir  a  la  celebració  de  la  sessió  ordinària,  degudament  convocada,  es
reuneixen  en  sessió  pública,   presidida  pel  Sr.  alcalde,  CARLOS  FERNÁNDEZ
BIELSA, els regidors i les regidores:

·MARÍA LUISA MARTÍNEZ MORA
·JOSEFA LUJÁN MARTÍNEZ
·JOSÉ LUIS GARCÍA GARCÍA
·ALFREDO CATALÁ MARTÍNEZ
·CARMEN LAPEÑA BUENO
·JOSÉ FRANCISCO HERRERO MONZÓ
·ANTONIO ARENAS ALMENAR
·ANA MARÍA JULIÁN RUIZ
·JOAQUÍN MORENO PORCAL
·MARÍA CARMEN TARÍN DARROCHA
·JAVIER SANTÉS ALPUENTE
. DOLORES HORTELANO RAMÓN
·JAIME LÓPEZ BRONCHUD
·ANTONIO SANCHIS NAVARRO
·JOSEFINA SÁIZ GÓMEZ
·ALEJANDRO MARTÍNEZ MONTORO
·FERNANDO GANDÍA ESCORIHUELA
·JAVIER GIL I MARÍN
·JOSÉ MARÍA GONZÁLEZ MURGUI

Assistits per Luis Ramia de Cap Salvatella com a secretari de la Corporació.
Assisteix l'interventor, Gustavo Adolfo Segura Horta.

Excusa la no assistència la regidora Teresa Peñarrubia Gil.

A instàncies  del  Sr.  alcalde,  es  guarda  un  minut  de  silenci  per  les  dones
víctimes de  violència de gènere, en record de les víctimes que s'han produït durant
aquest mes.

1.  MODIFICACIÓ  DEL  DIA  DE  CELEBRACIÓ  DE  LA  SESSIÓ

ORDINÀRIA DEL PLE CORRESPONENT Al MES D'ABRIL DE 2019
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Se sotmet a votació la modificació del dia de celebració de la sessió ordinària
del Plenari corresponent al mes d'abril de 2019.

Sotmesa a votació la modificació del dia de celebració de la sessió ordinària del
Plenari,  aquesta s'aprova per unanimitat.

2.  APROVACIÓ  DE  L'ESBORRANY  DE  L'ACTA  DE  LA  SESSIÓ

ORDINÀRIA CELEBRADA EL DIA 28 DE FEBRER DE 2019

De  conformitat  amb  allò  que  disposa  l'article  91.1  del  vigent  Reglament
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, se sotmet per la
Presidència a consideració de la Corporació l'esborrany de l'acta de la sessió ordinària
celebrada pel Ple de l'Ajuntament el dia 28 de febrer de 2019, que ha sigut remesa als
portaveus dels grups polítics, segons disposa l'article 80.2 del citat text legal.

Sotmesa a votació l'acta de la sessió celebrada pel Ple de l'Ajuntament el dia
28 de febrer de 2019, s'aprova per unanimitat.

Part dedicada al control dels altres òrgans de govern.

3.  CONEIXEMENT  DE  LES  RESOLUCIONS  DE  L'ALCALDIA-

PRESIDÈNCIA I ACORDS DE LA JUNTA DE GOVERN ADOPTATS DES

DE LA SESSIÓ DE 28 DE MARÇ DE 2019

En compliment d'allò que disposa l'art. 42 del vigent Reglament d'Organització,
Funcionament  i  Règim  Jurídic  de  les  Entitats  Locals,  s'adona  de  les  resolucions
adoptades per l'Alcaldia-Presidència, així com dels acords adoptats per la Junta de
Govern des de la sessió ordinària celebrada el 28 de març de 2019.

4. PRECS I PREGUNTES

Pren la paraula el portaveu del grup Compromís per Mislata, Sr. Gil i Marín, i
diu que, atés que aquest matí no hi ha hagut Junta de Portaveus, circumstància de la
qual no se li havia informat, pregunta si al mes de maig es convocarà Ple ordinari o
extraordinari  per  a  tractar  aquelles  mocions  que  han  sigut  dictaminades  o
presentades.

Respon el Sr. alcalde que els Plens es convoquen el dia de la convocatòria
amb els assumptes dictaminats en Comissió, que li trasllada el secretari, i no sap si es
convocarà durant el mes de maig un Ple ordinari o extraordinari.
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I,  sense  més assumptes a  tractar,  a  les  vint  hores i  cinc minuts,  l'Alcaldia-
Presidència alça la sessió, cosa de la qual s'estén la present acta, que signa l'alcalde-
president, amb mi el secretari que en done fe.

L'ALCALDE                                                                                  EL SECRETARI
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